S KOLOBĚŽKOU PRO RADOST
BRDY 2011
sportovní akce dětí, mládeže a dospělých 
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Přijeďte se třeba jen tak lehce projet, poznat a vychutnat  jedinečný terén Brdských lesů a  krásu Padrťských rybníků. 
Datum:
    24.9. 2011


Místo a čas konání:  Brdy - Trokavec, start 15:00   
13 koloběžek zn. KOSTKA 20“ K ZAPŮJČENÍ!!

Startovné:      50,- Kč 
Přihlášky:   nejlépe do 21. září 2011 na email: kolobezky@kkplzen.cz /předmět zprávy: přihláška Brdy 2011, ve zprávě jméno, příjmení, rok narození, kategorie, případně klub. Nutno rezervovat i koloběžku. 
Kategorie závodu:    
mladší 10 let za doprovodu dospělé osoby

10 let  - 1997 -  žáci, žákyně

1996  - 1993 –  junioři, juniorky

1992 -  1967 -   muži, ženy

1966 a starší - veteráni, veteránky

Časový rozpis 
1330 – 14 40    PREZENTACE 
1500 –   START ZÁVODU VŠECH KATEGORII  

1700 –   Vyhlášení výsledků se skromnými cenami
                                      Vše u restaurace Lidový Dům Trokavec 79, okr. Rokycany, v níž je     také dostatek občerstvení.
                Parkování je možné v U Lidového domu nebo v přilehlém okolí. 

Trasa:     Délka 11km / 20 km. Základní okruh 11 km povede z Trokavce po cyklotrase k hrázi Padrťských rybníků, kde dojde k cca kilometrové smyčce a k napojení na původní cyklotrasu po které se pojede se zpět k Trokavci. Cíl bude však už u konce vojenského prostoru. Tento okruh je dlouhý 11 km. Pro závod na 20 km dojde v místě cíle k otočce a pojede se trasa znovu. 
Závod na 11 km je vypsán pro mladší 10 let za doprovodu dospělé osoby  + žáky, žákyně a ostatní, kteří se chtějí jen projet, budou však hodnocení až na závěr svých kategorií, pro které je vypsán závod na 20 km. 
Závod na 20 km je vypsán pro kategorie juniorů, juniorek, mužů, žen a veteránů a veteránek.  

Start v Trokavci bude za zaváděcím autem či cyklistou při rychlosti 10-15 km/h, až po té co peloton vyjede z obce za poslední dům, bude na pokyn ze zaváděcího prostředku letmo odstartováno. 

Povrch závodu je po lesních cestách i asfaltkách, nutno je však počítat s dírami, štěrkem v případě “mokrého týdne“ i s loužemi a bahnem v úseku cca 400m – prostě kros!  Trasa bude vyznačena fáborky + směrovými cedulemi. 

Pozor velikou nástrahou jsou i závory přes cestu, které je nutné buď oběhnout, podlézt apod. Jejich zvednutí nám Lesní správa nepovolila, což po obsáhlém vysvětlení chápeme a každý se s tím musí vypořádat. 

Bezpečnostní ustanovení: 
Závodníci musí mít při závodě bezpodmínečně ochrannou přilbu, mladší 18 let ještě předložit při prezentaci písemný souhlas rodičů k účasti.  

Trasa závodu vede po veřejně přístupných cestách Vojenského ÚJEZDU BRDY, sice bez provozu motorových vozidel, ale na cestě bude možné potkat pěší turisty či bikery.  Trasa je obousměrná, je nutné dodržovat svojí stranu komunikace!
Závodníci, doprovod a diváci se účastní na vlastní nebezpečí. 

Za zdravotní stav závodníka odpovídá vysílající složka, resp. závodník sám (u dětí rodiče). 
Organizátoři nepřebírají zodpovědnost za zranění a případné ztráty a poškození vybavení před, po a během závodů. Účastníkům doporučujeme sjednat si na dobu závodů individuální pojištění.
Pořadatel si vyhrazuje právo v případě nepříznivých povětrnostních podmínek vyhlásit změnu časového programu nebo délky závodů.  
Ostatní: 

kromě zapůjčení koloběžek KOSTKA 20“ (přední kolo 20“ zadní 12“) ve vlastnictví KK Plzeň, které si je nutné předem nejpozději do 21.9. zarezervovat, je možnost vypůjčení všech modelů koloběžek KOSTKA od půjčovny www. kolobezky-plzen.cz. http://www.kolobezky-plzen.cz/canard-zero-cz/5-PUJCOVNA
Oficiální mapka Brdského vojenského prostoru:  http://kolobezky.zlutastrelka.cz/brdy/Mapa_Vynos-1_2011.pdf
Spolupořadatel akce je PSP – Klub koloběhu za podpory Plzeňského kraje.
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